



### బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా వివరాల వెలుడి

**కమాన్వూర్-నవభూమి:** అక్టోబర్ నెల బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా వివరాలను రామగుండం-3 ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ నరేంద్ర సుధాకరరావు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. జీఎం మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ నెలలో ఆర్.జి-3 ఏరియాకు నిర్దేశించిన 4.39 లక్షల టన్నుల లక్ష్యానికి 5.22 లక్షల టన్నులతో 119 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి సాధించామన్నారు. నిర్దేశించిన 42.70 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్ల ఓ.బి(మట్టి)వెలికితీత లక్ష్యానికి 37.65 లక్షల క్యూబిక్ మీటర్లతో 88 శాతం వెలికి తీయడం జరిగిందన్నారు. 6.04 లక్షల టన్నుల బొగ్గు రవాణా చేయడం జరిగిందన్నారు. అక్టోబర్ నెలలో ఓ.సి.పి-1 గనికి నిర్దేశించిన 2.19 లక్షల టన్నుల లక్ష్యానికి గాను, 2.46 లక్షల టన్నులతో 112 శాతం, ఓ.సి.పి-2 గనికి నిర్దేశించిన 2.20 లక్షల టన్నుల లక్ష్యానికి 2.76 లక్షల టన్నులతో 126 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. కృషి చేసిన ఉద్యోగులందరికీ అభినందనలు తెలియజేశారు. ఏపీఏ ఏరియా వివరాలు అక్టోబర్ నెల బొగ్గు ఉత్పత్తి, రవాణా వివరాలను అడ్రియాల ప్రాజెక్ట్ ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ కొప్పుల వెంకటేశ్వర్లు ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. జీఎం మాట్లాడుతూ.. అడ్రియాల లాంగ్ వాల్ ప్రాజెక్ట్ కి అక్టోబర్ నెలలో నిర్దేశించిన 0.08 లక్షల టన్నుల లక్ష్యానికి 0.26 లక్షల టన్నులతో 315 శాతం బొగ్గు ఉత్పత్తితో పాటు, 0.16 లక్షల టన్నుల బొగ్గు రవాణా చేయడం జరిగిందన్నారు. అందుకు కృషి చేసిన ఉద్యోగులందరికీ వారు అభినందనలు తెలియజేశారు.

### నేడు దీపావళి



**కరీంనగర్ -నవభూమి:** దీపావళి పండుగను జిల్లా వ్యాప్తంగా గురువారం జరుపుకోనున్నారు. ఈ సారి చతుర్దశి గురువారం మధ్యాహ్నం వరకు ఉండడంతో మంగళహారతులు, అనంతరం అమావాస్య వస్తుండటంతో అర్చనాత్మిక వరకు దీపావళి పూజలు చేసుకోవచ్చు. శుక్రవారం స్వాతీ నక్షత్రంతో కూడిన అమావాస్య ఉదయం వరకు ఉండడంతో దీపావళి పూజలు, వ్రతాలు జరుపుకోవాలని, పడిపోయిన, కొత్త, పంచకునే నోములు ఆచరించవచ్చని అర్చకులు చెబుతున్నారు. ఘనంగా ధన త్రయోదశిదీపావళి వేడుకల్లో తొలిఫుట్టం? ధనత్రయోదశి వేడుకను బుధవారం నగరవాసులు జరుపుకున్నారు. ధన్తేరాస్ నాడు బంగారం, వెండిని పిసరంతైనా కొనుగోలు చేసి పాత నగదు బిళ్లలకు కొత్త నగదును కల్పి పూజలు ప్రారంభించారు. బంగారు దుకాణాలు, జువెల్లరీ షాపుల్లో ఆభరణాలను, బంగారాన్ని ప్రజల స్థాయిలకు తగ్గట్టుగా సిద్ధంగా ఉంచారు. వస్త్ర, వ్యాపార, వాణిజ్య నిలయాలను, కార్యాలయాలను శుద్ధి చేసి రంగులు వేసి మామిడి తోరణాలు, పసుపు, కుంకుమలు, పూలు విద్యుద్దీపాలతో అలంకరించారు. పూజా మందిరాలు, దేవుడి పటాలను శుద్ధి చేసి అలంకారాలు చేశారు. గత సంవత్సరం ఉమ్మడిజిల్లా వ్యాప్తంగా సుమారు మూడున్నర కోట్ల వ్యాపారం జరుగగా ఈ యేడు మాసాంతపు రోజులు కావడం, ధరలు పెరగడంతో పెద్దగా అమ్మకాలు సాగలేదు. ఈ యేడు రెండున్నర కోట్ల వరకు జరిగినట్లు వ్యాపారులు చెబుతున్నారు.

### చొప్పదండి ఎమ్మెల్యేకు బెదిరింపులు

**కరీంనగర్ -నవభూమి:** డబ్బుల కోసం ఓ వ్యక్తి ఏకంగా ఓ ఎమ్మెల్యేనే బెదిరించాడు. తాను అడిగినన్ని డబ్బులు ఇవ్వకుంటే.. మీ పిల్లలను అనాథలను చేస్తానంటూ వార్నింగ్ ఇచ్చాడు! దీంతో ఎమ్మెల్యే పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా.. విచారణ చేపట్టి ఆ నిందితుడిని గుర్తించారు. కరీంనగర్ రూరల్ ఏసీపీ వెంకటరమణ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. చొప్పదండి ఎమ్మెల్యే మేడిపల్లి సత్యంకు సెప్టెంబరు 28న మధ్యాహ్నం, అదే రోజు రాత్రి సమయాల్లో 0447886696497 నంబర్ నుంచి వాట్సాప్ కాల్ వచ్చింది. తనకు రూ. 20 లక్షలు చెల్లించాలని.. లేకుంటే రాజకీయంగా అప్రతిష్టపాలు చేయడంతోపాటు మీ ఇద్దరు పిల్లలను అనాథలను చేస్తానని నిందితుడు ఆ కాల్లో బెదిరించాడు. దీంతో ఎమ్మెల్యే సెప్టెంబరు 29న కొత్తపల్లి పోలీసు రాణాలో ఫిర్యాదు చేశారు. పోలీసులు భారతీయ న్యాయ సంహిత 308, 351(3),(4) సెక్షన్ల కింద కేసు నమోదు చేసి విచారణ ప్రారంభించారు. సైబర్ టెక్నాలజీ ఆధారంగా ఆ బెదిరింపు కాల్ విదేశాల నుంచి వచ్చినట్లు నిర్ధారణకు వచ్చారు.

## తెలంగాణలో హాట్ టాపిక్ గా మారిన అఘోరి ఇష్యూ

**మంచీర్యాల-నవభూమి:** గత కొన్ని రోజులుగా తెలంగాణలో అఘోరి అలియాస్ శ్రీనివాస్ విషయం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. సోషల్ మీడియాలో ఇప్పుడు అఘోరి వీడియోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. దీంతో అఘోరి ఇంటి దగ్గర హైటెన్షన్ నెలకొంది. మంచీర్యాల జిల్లాలోని నెన్నెల మండలం కుశ్వపల్లిలో అఘోరి అలియాస్ శ్రీనివాస్ను గృహ నిర్బంధంలో ఉంచారు. సికింద్రాబాద్ ముత్యాలమ్మ ఆలయంలో ఆత్మార్పణం చేసుకుంటానని అఘోరి ప్రకటించడంతో పోలీసులు అప్రమత్తంగా వ్యవహరిస్తున్నారు. కుటుంబ సభ్యుల సంరక్షణలో ఉంచి పోలీసులు రెండంచెల బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నారు. అఘోరిని చూడటానికి పరిసర ప్రాంతాల ప్రజలు భారీగా తరలి వస్తున్నారు. ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ కలిసిన అఘోరి తల్లిదండ్రులు బయట వ్యక్తులను గ్రామంలోకి పోలీసులు అనుమతించడం లేదు. బెల్లంపల్లిలో ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ను అఘోరి అలియాస్ శ్రీనివాస్ తల్లిదండ్రులు కలిశారు. కొన్ని మీడియా సంస్థల వల్ల తాము ఇబ్బంది పడుతున్నామని ఎమ్మెల్యేకు ఫిర్యాదు చేశారు. తమ ఇంటి వైపు మీడియా రాకుండా చూడాలని ఎమ్మెల్యేను కుటుంబ సభ్యులు కోరారు. అఘోరి ఆత్మార్పణం చేసుకోకుండా చూడాలని పోలీసులకు ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఈ సమస్యను సీఎం రేపంత్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని హామీ ఇచ్చారు. అఘోరికి అవసరమైన భద్రత కలిపించాలని పోలీసులను ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ ఆదేశించారు. ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం.. కాగా.. సికింద్రాబాద్ కుమ్మరిగూడలోని ముత్యాలమ్మ దేవాలయంలో అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన కేసులో నిందితుడిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అతడిని ముంబైకి చెందిన సల్యాన్ సలీమ్ తాగూర్ అలియాస్ సల్యాన్ (30)గా గుర్తించారు. మిగిలిన నిందితుల కోసం గాలిస్తున్నారు. మత విద్యేషాలు రెచ్చగొట్టే దురుద్దేశంతో హైదరాబాద్ నడస్తున్న సల్యాన్ హాజరయ్యాడని, ఈ క్రమంలోనే ఈ దుశ్చర్యకు పాల్పడ్డారని పోలీసులు తెలిపారు. ఈ సదస్సుకు 151 మంది వచ్చారని, వారికి నిర్వాహకులు హెలాట్ వసతి కల్పించారని పోలీసులు విచారణలో తేలింది. పోలీసులు



అదుపులో నిందితులు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గత నెల 14న తెల్లవారుజామున గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఆలయంలోకి ప్రవేశించి గర్భగుడి తాళం పగులగొట్టాడు. అమ్మవారి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశాడు. గుడిపైకి చేరుకొని పైనే ఉన్న విగ్రహాన్ని పగులగొట్టడానికి యత్నించాడు. స్థానికుడు ఒకరు గమనించి ఆగంతకుడిని పట్టుకున్నాడు. ఈలోపు మరికొందరు స్థానికులు చేరుకొని ఆగ్రహవేశాలతో నిందితుడిపై దాడి చేశారు. స్థానిక మార్కెట్ పోలీసులకు నిందితుడిని అప్పగించారు. గాయాలపాలైన అతడిని పోలీసులు ఆస్పత్రికి తరలించి, చికిత్స చేయించారు. ఆ తర్వాత విచారణ చేయగా అతను ముంబైకి చెందినవాడని, పేరు సల్యాన్, బీఈ (కంప్యూటర్స్) గ్రాడ్యుయేట్ అని తేలింది.

### నవంబర్ 4న ప్రారంభం, సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు

# జీ తెలుగులో!

**వరంగల్, 01 నవంబర్ (నవభూమి):** ఆసక్తికరమైన మలుపులు, ఆకట్టుకునే కథలతో సాగే సీరియల్స్ అందిస్తున్న జీ తెలుగు మరో సరికొత్త సీరియల్ను తన అభిమానవీక్షకులకు అందించేందుకు సిద్ధమైంది. కుటుంబ సభ్యుల మధ్య అనుబంధం, అనురాగాల నేపథ్యంలో సాగే ఆసక్తికరమైన కథ, కథనంతో రూపొందుతున్న సరికొత్త సీరియల్ 'ఉమ్మడి కుటుంబం'. ఈ సీరియల్లో ఉమ్మడి కుటుంబం విశిష్టత, ప్రాధాన్యం, కుటుంబ సభ్యుల మధ్యనున్న అనుబంధం, ప్రేమ, బాధ్యతలు, అనురాగాలను కొత్తకోణంలో చూపించనున్నారు. ఆకట్టుకునే కథతో రానున్న 'ఉమ్మడి కుటుంబం' నవంబర్ 4న ప్రారంభం, సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు ప్రతిరోజు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు, మీ జీ తెలుగులో! ఉమ్మడి కుటుంబం అనే విలక్షణమైన కుటుంబ నేపథ్యంలో సాగే సరికొత్త సీరియల్లో వచ్చేస్తోంది జీ తెలుగు. కుటుంబమే మొదటి ప్రాధాన్యతగా జీవిస్తున్న ఆనంద బైరవి(రూప) తన కొడుకు కోసం తగిన పథవుని వెతుకుతుంది. సొమ్మత, గౌరవం కలబోసినట్లున్న శరణ్య(సాక్షి)ను తన కొడుక్కి తగిన భాగస్వామిగా నమ్ముతుంది ఆనంద. శరణ్య సోదరి అనన్య(సుస్మిత) అందుకు పూర్తి భిన్నంగా ఆలోచిస్తూ స్వేచ్ఛయిత జీవనాన్ని ఇష్టపడుతుంది. ఆనందకుటుంబంలోకి అనన్య ఎలా ప్రవేశిస్తుంది? శరణ్య జీవితంలో ప్రతినాయకి ఎవరు? అనే విషయాలు తెలుసుకోవాలంటే ఉమ్మడి కుటుంబం సీరియల్ తప్పకుండా చూడాల్సిందే! రూప (ఆనంద), యశ్వంత్ (దర్శన్), సాక్షి (శరణ్య) ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న ఈ సీరియల్లో కరమ్ (రోహిత్), సుస్మిత

(అనన్య) కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. అన్నదమ్ములు, తోడికోడళ్ల అనుబంధం, అసూయ, ప్రతీకారం ముఖ్యాంశాలుగా ఆసక్తికరంగా సాగే ఉమ్మడి కుటుంబం సీరియల్ సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు ప్రతిరోజు మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రసారమవుతుంది.. మీ జీ తెలుగులో మాత్రమే! జీ తెలుగు అందిస్తున్న కొత్త సీరియల్ 'ఉమ్మడి కుటుంబం' ప్రస్తుతం ఉన్న ఇతర

సీరియళ్ల ప్రసార సమయాల్లో స్వల్ప మార్పులు ఉంటాయి. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రసారమవుతున్న సీతా రామ ఇక నుంచి మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు ప్రసారమవుతుంది. చాలాకాలంగా జీ తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న సూర్యకాంతం సీరియల్ ముగియనుంది. ప్రేక్షకులు ప్రసార సమయాల్లో మార్పుని గమనించి కొత్త సీరియల్ ఉమ్మడి కుటుంబంతోపాటుమీ అభిమాన సీరియల్స్ మిస్సాకుండా చూసేయండి!

